11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 20.11.2009 16:34:22

dopMmupoBaHus 3aKiT09eHHs1 Bpaua: 22.11.2009 15:03:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/117224/answer/117310




B cnepMorpamMMe ecTh cepbe3Hble U3MeHeHU (CHUkKeHa KOHILIEHTPaIUs CIIepMaTO30MO0B), KOTOPHIE
MOTYT CHeNaTh 3aTPYOHUTEIHHEM BO3HUKHOBEHIE 6€PEMEHHOCTb ECTECTBEHHEIM ITyTeM. BaM Hafo
00pPaTUTHCS K YPOJIOTY Ijist 00C/IeMOBaHUM U BEISICHEHUS ITPUYUHEI U3MEHEHUH B CIIepMe.



